



Asociația Română pentru Transfer Tehnologic și Inovare

str. Ștefan cel Mare nr 12, Craiova, jud. Dolj, România

tel: +40-251-412775; Fax: +40-251-418882;

e-mail: office@ipacv.ro; web site: www.arott.ro

De la idee, brevet și inovare prin transfer tehnologic și servicii la unități puternice inovative cu activitate bazată pe valoare adăugată ridicată

Newsletter 3 / 31 August 2022

Dezvoltare economică și competitivitate prin inovare și atragere de finanțări

Consultanță gratuită pentru atragere de finanțări prin proiecte internaționale

ARoTT – Asociația Română pentru Transfer Tehnologic și Inovare derulează contractual “Servicii de consultanță pentru atragerea și realizarea de parteneriate internaționale aferente proiectului “HUB-UCv - Centru Suport pentru Proiecte CD Internaționale pentru regiunea Oltenia”.

Puteti sa ne contactati, daca doriti sa:

- Participati la proiecte internaționale de cercetare-dezvoltare și inovare
- Creați parteneriate internaționale pentru atragere de finanțări prin proiecte
- Sa beneficiați de consultanță gratuită în privința atragerii de finanțări.

Exemple de Programe internaționale:

- Horizon Europe.
- Erasmus+.
- Eureka / Eurostars.
- Interreg Danube,
- Interreg cross-border VA România – Bulgaria
- Interreg IPA cross-border România – Serbia.
- Interreg Europe
- Granturi SEE și Norvegiene.
- COSME.
- Alte programe CDI.

Detalii: office@ipacv.ro

Orizont Europa - Program de finanțare pentru cercetare și inovare până în 2027.

Cum să obțineți finanțare, structura programului, misiuni, parteneriate europene, știri și evenimente.

Ce este Horizon Europe? Orizont Europa este programul cheie de finanțare al UE pentru cercetare și inovare, cu un buget de 95,5 miliarde EUR.

Acesta abordează schimbările climatice, ajută la atingerea Obiectivelor de dezvoltare durabilă ale ONU și stimulează competitivitatea și creșterea UE.

Programul facilitează colaborarea și consolidează impactul cercetării și inovării în dezvoltarea, sprijinirea și implementarea politicilor UE, abordând în același timp provocările globale. Sprijină crearea și o mai bună dispersare a cunoștințelor și tehnologiilor excelente.

Acesta creează locuri de muncă, implică pe deplin fondul de talente al UE, stimulează creșterea economică, promovează competitivitatea industrială și optimizează impactul investițiilor în cadrul unui spațiu european de cercetare consolidat.

Pot participa persoane juridice din UE și țări asociate.

Detalii: [Horizon-Europe](#)

Programul Erasmus+; Call-uri (9). Deadline: 19 Mai – 15 Septembrie.

Alianțe pentru cooperare sectorială în domeniul competențelor; Alianțe pentru Educație și Întreprinderi; Parteneriatul pentru Excelență - Teacher Academies și Centre de Excelență Vocațională; Contract-cadru de servicii - expertiză și sprijin în domeniile de competență ale DG EAC și inclusiv educație, formare, tineret, sport, cultură, cercetare și inovare; #BeActive - premiul la locul de muncă; #BeActive - Premiul pentru erou local; #BeActive - Premiul pentru educație; #BeActive - Premiul de-a lungul generațiilor.

Detalii: <https://erasmus-plus.ec.europa.eu/funding?>

Programul Eureka / Eurostars. Al doilea apel în 2022

În iulie 2022 va avea loc un [second call](#) pentru [Eurostars programme, deschis](#) în perioada 13 iulie - 15 septembrie 2022. Acest apel este deschis și pentru propuneri pentru proiecte de cercetare și dezvoltare și inovare în care colaborează toate tipurile de organizații din țările Eurostars.

Mai multe informații [here](#).

Detalii: [The-calls-for-the-eurostars-programme-in-2022](#)

COSME – Programul Europei pentru întreprinderile mici și mijlocii

Accesul la piațe. COSME, programul pentru Competitivitate a Întreprinderilor și Întreprinderilor Mici și Mijlocii (IMM-uri), finanțează multe inițiative care ajută întreprinderile mici să acceseze noi piețe.

Comisia are obligația legală de a monitoriza punerea în aplicare a programului COSME, de a raporta anual și de a disemina rezultatele acestei monitorizări.

Promovarea antreprenoriatului și a unei culturi antreprenoriale este, așadar, unul dintre obiectivele principale ale COSME. COSME își propune să creeze condiții mai favorabile pentru crearea de afaceri și creștere prin mai multe mijloace,

Detalii: https://single-market-economy.ec.europa.eu/smes/cosme_en

Interreg Danube

Noul program va cofinanța proiecte până la 80%. Nu există o limită maximă pentru bugetul proiectului stabilit. Fiecare proiect trebuie să implice cel puțin 3 parteneri din 3 țări diferite din zona programului Regiunea Dunării, cel puțin un partener fiind dintr-un stat membru al UE din zona de program.

Partenerii pot fi organisme publice locale, regionale, naționale/organisme de drept public, organizații internaționale și organisme private cu personalitate juridică. Tipurile de activități includ dezvoltarea și implementarea de strategii, instrumente și servicii cu relevanță transnațională, pregătirea investițiilor transnaționale care urmează să fie finanțate ulterior prin alte surse, activități-pilot cu caracter de testare și demonstrație precum și măsuri de formare și consolidare a capacităților.

Detalii: <https://www.interreg-danube.eu/about-dtp/new-funding-2021-2027/how-to-apply>

Interreg Europa

Adunăm oamenii pentru a împărtăși soluții inovatoare și durabile la provocările de dezvoltare regională.

Interreg Europe este un program de cooperare interregională, care împărtășește soluții inovatoare și durabile la provocările de dezvoltare regională. UE se străduiește să reducă disparitățile în nivelurile de dezvoltare, creștere și calitate a vieții în și între regiunile Europei. Programul se derulează din 2021 până în 2027.

Avem un buget de 379 MEUR pentru a ajuta guvernele locale, regionale și naționale din Europa să dezvolte și să ofere politici mai bune. Susținem schimbul de bune practici și de învățare a politicilor între regiunile europene din 29 de țări - UE27, Norvegia și Elveția. Programul contribuie la toate prioritățile UE și depune eforturi pentru o mai bună guvernare regională prin consolidarea capacităților.

Detalii: <https://www.interregeurope.eu/>

Programul Interreg V-A România-Bulgaria

Este un program finanțat de UE (din Fondul European de Dezvoltare Regională-FEDER). Scopul programului este dezvoltarea zonei de frontieră dintre cele două țări prin finanțarea unor proiecte comune.

Proiectele sunt finanțate: 85% FEDR, 13% contribuție de stat (România și Bulgaria) și 2% contribuție proprie.

Fondurile sunt alocate pe 6 direcții (axe prioritare):

1. O regiune bine conectată (116.333.742,35 euro)
2. O regiune verde (54.276.756,47 euro)
3. O regiune sigură (41.571.196,47 euro)
4. O regiune calificată și incluzivă (13.807.294,11 euro)
5. O regiune eficientă (12.600.167,05 euro)
6. Asistența tehnică (19.914.966 euro)

Detalii: <https://www.interregrobg.eu/en/programme/programme-general-data.html>

Programul Interreg IPA România-Serbia 2021-2027. Lansarea în consultare publică a Ghidului

În cadrul acestui apel, se caută expresii de interes din partea entităților juridice transfrontaliere care doresc să își îmbunătățească guvernarea pe mai multe niveluri și să stabilească (sau să îmbunătățească) strategii transfrontaliere dezvoltate în comun. Lucrările vor fi realizate în cadrul unui proiect pilot.

Detalii: <https://www.romania-serbia.net/> ; [Calls-for-expressions-of-interest](#)

Granturile Spațiului Economic European (SEE) și Norvegiene

Reprezintă contribuția Islandei, Principatului Liechtenstein și Regatului Norvegiei la reducerea disparităților economice și sociale în Spațiul Economic European și la consolidarea relațiilor bilaterale cu cele 15 state beneficiare din Estul și Sudul Europei și statele baltice. Mecanismele de finanțare sunt stabilite în baza Acordului privind Spațiul Economic European, ca parteneri egali pe piața internă.

Fondurile sunt distribuite pe programe de finanțare, încadrate în sectoarele prioritare specifice și domeniile, obiectivele și rezultatele așteptate stabilite cu fiecare stat beneficiar în parte.

Detalii: www.eeagrants.org, www.norwaygrants.org și www.data.eeagrants.org

Oslo Innovation week, 26-29 septembrie 2022, grant de calatorie

Aveti informatiile primite de la partenerul nostru din Norvegia privind posibilitatea participarii la Oslo Innovation week, prin intermediul unui grant de calatorie acordat de EEA and Norway Grants.

Detalii: [Pitch-and-matchmaking-event-in-connection-to-oslo-innovation-week-2022/](#)

Eol: DIGITRANS – Promovarea transformării digitale și a practicilor manageriale pentru productivitate.

Se caută autorități/agenții publice din până la 4 state membre ale UE interesate să colaboreze în proiectarea și implementarea unui instrument-pilot care sprijină firmele în adoptarea tehnologiilor digitale, alături de îmbunătățirea capacităților manageriale și a practicilor de organizare a firmelor. Deadline: 15/09(2022).

Digitrans își propune să creeze un model fezabil și replicabil pentru creșterea productivității IMM-urilor prin proiectarea, pilotarea și evaluarea unui instrument eficient pentru a consolida adoptarea tehnologiilor digitale și a practicilor manageriale complementare.

Detalii: [Calls-for-expressions-of-interest](#)

Proiectul InCyT – soluție pentru cyber - security

În peisajul de afaceri de astăzi, evoluat tehnologic, există o creștere a încălcărilor securității IT la nivel mondial. Nivelul amenințărilor a crescut alarmant necesitând o formare continua a salariatilor și managerilor.

Este necesar să ajutăm IMM-urile să evite atacurile cibernetice. Si acest lucru îl face proiectul InCyT.

Am creat o platforma de informare și sprijin și organizam cursuri de formare in domeniul cyber-security.

Detalii: <https://www.incyproject.eu>

Cautare de parteneri, aplicare pe proiecte internationale

ARoTT – Asociatia Romana pentru transfer tehnologic si inovare, asigura servicii de consultanță pentru atragerea și realizarea de parteneriate internaționale. Cautati parteneri externi, pe domenii si competente precizate, doriti sa aplicati pe proiecte internationale? Contactati-ne

Detalii: office@ipacv.ro

ERA Net ICT-AGRI-FOOD 2022, call. Termen limită: 26 septembrie 2022.

Sisteme agroalimentare transparente pentru consumatori și alte părți interesate de-a lungul lanțului valoric alimentar, bazate pe tehnologii TIC. Soluțiile digitale inovatoare sunt rezultatul transformării unei probleme sau a unei nevoi într-o tehnologie digitală.

Detalii: <https://ictagrifood.eu/node/44929>

Zilele europene ale cercetării și inovării. 28-29 septembrie 2022

Prezentat de Comisia Europeană, evenimentul reunește factori de decizie, cercetători, antreprenori și cetățeni pentru a dezbate și a modela viitorul cercetării și inovării în Europa și nu numai.

Detalii: <https://ec.europa.eu/research-and-innovation/en/events/upcoming-events/research-innovation-days>

RebelDot lansează Rebel Ventures, divizie de investiții în start-up-uri tech

RebelDot, companie de dezvoltare de software anunță lansarea Rebel Ventures, divizie de investiții în start-up-uri tech ce va administra strategia de investiții a companiei în start-up-uri locale și internaționale.

Detalii: vizitați această [pagină](#).

EIT Digital Challenge 2022, Deadline 19 septembrie 2022

Căutăm cele mai inovatoare companii de tehnologii pentru a le ajuta să se dezvolte la nivel internațional. Cele mai bune 5 companii vor primi un an de sprijin din partea echipei [EIT Digital Challenge](#), inclusiv:

- 12 luni de acces la finanțare și sprijin pentru dezvoltarea afacerii în valoare de 50.000 EUR
- Acces la rețeaua paneuropeană de inovare
- Vizibilitate internațională

Detalii: [EIT-Digital-Challenge-2022](#)

Acceleratorul EIC

EIC Accelerator este programul emblematic de finanțare a inovației al Comisiei Europene, care își propune să identifice, să dezvolte și să extindă tehnologiile inovatoare și inovațiile. EIC Accelerator, își propune să ajute IMM-urile să aibă o privire corectă asupra EIC Accelerator și să dezvolte o propunere de grant bine scrisă.

Detalii: [EIC-Accelerator-Contact-Form](#) ; [EIC Accelerator-funding-opportunities](#)

Programul MicroEnterprise 2.0.

A doua etapă a „Microempresa Local 2.0.”, oferă sfaturi practice și instrumente pentru ca startup-urile să-și accelereze transformarea digitală și să găsească noi oportunități după pandemie.

Detalii: <https://www.insme.org/propais-launches-stage-two-of-the-local-microenterprise-2-0-program/>

Programul privind piața unică

Este un program de finanțare al UE conceput pentru a ajuta piața unică să își atingă potențialul maxim. Buget de 4,2 miliarde de euro pentru 2021-2027. Scopul: consolidarea guvernării pieței interne. Pilonul IMM vizează promovarea competitivității, consolidarea capacităților și sustenabilitatea IMM-urilor.

Detalii: [The Single Market Programme | European Commission \(europa.eu\)](#) ; [Înregistrați-vă aici!](#)

Fondul European de inovare. Deadline 31 august 2022

„Pe scară mică”, proiecte sub 7,5 milioane EUR.

Detalii: https://ec.europa.eu/clima/eu-action/funding-climate-action/innovation-fund/small-scale-projects_en

„Pe scară largă” sunt proiecte cu o cheltuială de capital de peste 7,5 milioane EUR.

Detalii: https://ec.europa.eu/clima/eu-action/funding-climate-action/innovation-fund/large-scale-projects_en

Programul InvestEU – oportunitate pentru atragerea de finanțare pentru proiecte de investiții

Reprezintă nucleul pentru stimularea creșterii economice și competitivitatea, pe termen lung, a statelor membre ale Uniunii Europene. Are rolul de a mobiliza, în perioada 2021 – 2027, investiții publice și private în proiecte durabile, inovatoare și care generează locuri de muncă.

Portalul oferă un canal de întâlnire a cererii și ofertei de finanțare pentru proiectele de investiții.

Detalii: https://investeu.europa.eu/what-investeu-programme/investeu-portal_en

Platforma online dedicată consultării publice pe tema portofelului digital european

Autoritatea pentru Digitalizarea României (ADR) anunță lansarea, în cadrul portalului „Futurium”, a platformei online prin care Comisia Europeană deschide dialogul cu toate părțile interesate în privința viitorului portofel european pentru identitatea digitală – EUDI Wallet.

Acesta urmează a fi eliberat de statele membre pe baza unor standarde tehnice comune și va putea fi folosit de toți cei 450 de milioane de cetățeni ai UE.

Detalii: [Platforma-online-dedicate-consultarii-publice-pe-tema-portofelului-digital-european](#)

Evenimente de tip matchmaking, organizate in perioada urmatoare:

- Smart Mobility Valencia Fair & Congress / fizic la Valencia si online la data de 14 Septembrie 2022. Inregistrarea pana pe 13 Septembrie 2022 la <https://smart-mobility-valencia.b2match.io/>
- Connect2Slovenia 2022 se va desfasura fizic la Celje/Slovenia, la data de 15 Septembrie 2022. Inregistrarea este posibila pana pe 9 Septembrie 2022 la <https://connect2slovenia2022.b2match.io/>
- InnoTrans Business Days - Networking & Partnerships, fizic la Berlin si online 20-23 Septembrie 2022. Inregistrarea este posibila pana pe 20 Sept. <https://innotrans-business-days.b2match.io/>
- EACP Virtual B2B 2022 "Survival of the Greenest" se va desfasura online 21-23 Septembrie 2022. Inregistrarea pana pe 19 Sept. la <https://b2b-meetings-ege-university.b2match.io/>

Târgul internațional "Mobile World Congress", Las Vegas 2022, 28-30 septembrie 2022

ARIES-Timisoara organizează participarea în cadrul pavilionului național la târg, cel mai mare și mai influent eveniment din America de Nord, inde se vor prezenta tendințele în inovația tehnologiei mobile.

Detalii: pe [site](#). persoana de contact este [Mariana Rus](#), 0734 006 998.

ARIES organizeaza Standurile Romaniei la Targuri Internationale, Medica 2022 si Electronica 2022

Participarea este sprijinita de Ministerul Antreprenoriatului si Turismului. Costurile sunt suportate de Guvern, in proportie de 50% pentru deplasare si cazare (1 persoana/firma). Selectia se face pe baza dosarelor..

- Medica 2022, 14-17 noiembrie 2022, <https://www.medica-tradefair.com/>
- Electronica 2022, 15-18 noiembrie 2022, <https://electronica.de/en/>

Detalii: Alexandru Borcea, Presedinte ARIES, borcea@aries.ro

Expoziția Internațională TexTaylorExpo 2022, 27-29 octombrie, Târgul Internațional de la Plovdiv

Editia precedenta a atras 82 de expozanti din 8 tari, 2500+ vizitatori specializați din 16 țări.

Profilul vizitatorilor: proprietari și manageri de întreprinderi din industria textilă, retailerii, factorii de decizie, specialist, profesioniști din industrie. Se organizeaza intalniri B2B.

Detalii: <https://www.texttailorexpo.com/en> ; Yana Mincheva, y.mincheva@fair.bg, telefon: 00359 32 902494

Zilele Mobilității Urbane si Saptamana Europeana a Mobilitatii, 20 - 22 September 2022, Brno & on-line

Unul dintre puncte este dedicat instrumentelor, programelor și inițiativelor de finanțare ale UE pentru a sprijini cercetarea și inovarea în acest domeniu. În paralel, CE va organiza și „Săptămâna Europeană a Mobilității” cu tema „Conexiuni mai bune”. Între 16 și 22 septembrie 2022, aceasta reunește activitățile inițiativelor de mobilitate durabilă în peste 3000 de orașe din 50 de țări, de asemenea, în afara Europei.

Detalii: [Programme of the Urban Mobility Days 2022](#); [European Mobility Week](#)

Forum de afaceri, rețele față în față, 8-9 decembrie 2022, Paris

Acest eveniment, se adresează în special liderilor de afaceri din peste 30 de state, precum și numeroșilor profesioniști din domeniul juridic. Evenimentul va avea participarea unor experți în inteligență artificială.

Se organizeaza o sectiune B2B, intalniri fata-in-fata cu potențiali parteneri de afaceri si lideri internaționali.

Detalii: <https://cecj.org/events/paris-2022-2/>

Oportunitati de programe internationale si licitatii - Apelurile se lanseaza cu aproximativ 60 zile inainte.

Detalii: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home>

Platforma pentru internationalizarea afacerilor; Platforma pentru promovare firme din Oltenia

Detalii: <https://ipa.t2s.cloud> ; office@ipacv.ro ; **Detalii:** <http://www.dolj-companies.ro/> ; office@ipacv.ro

Platforme pentru inovare; Ghid practic pentru a face afaceri în Europa.

Detalii: [Innovation-Platform](#) ; **Detalii:** https://ec.europa.eu/youreurope/business/index_en.htm

Finantare pentru inovare; Fondul pentru inovare. Bugetul total este de 10 miliarde de euro

Detalii: <https://fundinnovation.dev/en/> ; **Detalii:** <https://english.rvo.nl/subsidies-programmes/innovation-fund>

Facebook Interreg România.

Supply Chain Resilience Platform, instrument de match-making

Detalii: [FacebookInterreg-Romania](#) ; **Detalii:** <https://supply-chain-resilience-platform.b2match.io/>

Platforma de specializare inteligentă pentru o economie albastră durabilă; brokerage.

Detalii: <https://s3platform.jrc.ec.europa.eu/>

Surse de Finantare prezentate de ADR Sud Vest Oltenia; Finantarea Inovarii – Actiuni climatice

Detalii: <https://www.adroltenia.ro/surse-de-finantare/>; **Detalii:** [Funding-climate-action/Innovation-Fund](#);